URZAD MIEJSKI

w BLONIU
05-870 Elonie, Rynek 6 Blonie, dnia 10.03.2011 r.

tel. 022 7253004, fax 0292 7253067
(23)

WZP.271.4.2011

Dot: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
zakup paliwa do pojazdow na potrzeby Urzedu Miejskiego oraz Zaktadu Ustug
Komunalnych w Bloniu w 2011 roku.

Informacja dla Wykonawcow bioracych udziat w postepowaniu.

Do Zamawiajacego wplynely pytania dotyczace wyjasnienia tre$ci specyfikacii
istotnych warunkéw zamowienia w postgpowaniu jak wyzej.

Dzialajac zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamdéwien publicznych
z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. Z 2010 r. Nr 113, poz.759 z péz. zm.), Zamawiajacy udziela
wyjasnien do pytan nastgpujacej tresci:

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajqcy dopuszcza mozliwos¢ zmiane w § 1 pkt 5 sposobu realizacji przedmiotu

zamowienia poprzez tankowanie za pomocq kart flotowych, odstepujac tym samym od
koniecznosci wystawiania dokumentu WZ?

Wykonawca informuje , iz dysponuje mozliwosciq zlozenia oferty, jednak dotyczy ona
bezgotéwkowego zakupu paliw na podstawie karty mikroprocesorowej. Wykonawca nie
prowadzi sprzedazy bezgotowkowej na podstawie dokumentu WZ.

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci tankowania paliw na podstawie karty flotowe;
(mikroprocesorowej).

Pytanie nr 2:
Czy istnieje mozliwos¢ zmiany zapisow w umowie w § 2 pkt 4 na proponowany:
,» Wwkonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W
celu naprawienia ewentualnych szkéd Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez
Zamawiajqcego o zlej jakosci paliwa, przeprowadzi postepowanie reklamacyjne. W terminie
14 dni od dnia zgloszenie reklamacji Wykonawcy wyda decyzje o uznaniu lub odrzuceniu
zgtoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania
dodatkowych informacji, w szczegolnosci uzyskania od Zamawiajqcego lub Operatora stacji
paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji.
W przypadku uznania roszczenia Zamawiajqcego Wykonawca naprawi szkode. Zakonczenie
postepowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postepowania na drodze sqdowej”.

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci zmiany zapisOw w umowie w § 2 pkt 4 na

proponowany przez Wykonawcg.

Pytanie nr 3:
Czy istnieje mozliwos¢ zmiany zapisu w umowie § 5 pkt 5 na proponowany:
Faktura jest wystawiana za petny okres rozliczeniowy i obejmuje naleznos¢ z tytutu sprzedazy
produktow i ustug dokonanej w tym okresie. Ustalone sq nastepujqce okresy rozliczeniowe:
od 1-go do 15 dnia miesiqca i od 16-tego dnia miesiqca do ostatniego dnia miesiqca. Za date
sprzedazy uznaje sie ostatni dzien danego okresu rozliczeniowego.



Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ modyfikacji zapisu w umowie § 5 pkt 5. Jednocze$nie
zmienia zapis tre§ci umowy w nastgpujacy sposob:

§ 5 pkt 5 — Rozliczenie za pobrane paliwo bedzie odbywalo si¢ na podstawie cen
sprzedazy obowigzujacych w danym dniu, pomniejszonych o staly upust i ilo$ci
pobranego paliwa. Platnos¢ za pobrane paliwo bedzie nastgpowala przelewem, na
podstawie faktur wystawionych przez Wykonawce za dany okres rozliczeniowy.

Pytanie nr 4:
Czy istnieje mozliwos¢ odstqpienia w § 5 pkt 6 umowy od koniecznosci dotqczania do faktur
dokumentu potwierdzajqcego zmiane ceny? Nadmieniam, iz Wykonawca ze wzgledu na rozleglq
sie¢ stacji paliw w calej Polsce oraz fakturowanie w siedzibie Wykonawcy (nie na stacji paliw)
nie ma technicznej mozliwosci spetnienia tegoz wymagania.

Odpowiedz na pytanie nr 4:
Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci odstapienia od zapisow umowy zawartych w § 5 pkt 6

Pytanie nr 5:
Czy istnieje mozliwos¢ zmiany zapisu w umowie § 5 pkt 7 na proponowany:
,, Platnosci naleznosci z tytutu nabycia paliw dokonywane bedq przez Zamawiajqcego w formie
przelewow w ciqgu 21 dni od dnia sprzedazy”
Niestety, nie mozemy spetni¢ wymagan Zamawiajqcego, poniewaz w systemie rozliczeniowo-
ksiegowym Wykonawcy termin ,,od otrzymania” , z przyczyn braku mozliwosci windykacji
naleznosci, nie istnieje.

Odpowiedz na pytanie nr 5:
Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ modyfikacji zapisu w umowie § 5 pkt 7. Jednocze$nie
zmienia zapis tre$ci umowy w nastgpujacy sposob:
§ 5 pkt 7 — Faktury zostang uregulowane przelewem z kont Odbiorcy tj. Urzedu
Miejskiego w Bloniu oraz Zakladu Ustlug Komunalnych w Bloniu, w terminie nie
dluzszym niz 21 dni od dnia sprzedazy.

Pytanie nr 6:
Czy istnieje mozliwos¢ doprecyzowania zapisow w umowie w paragrafie 6 poprzez konkretne

wskazanie naliczania kary w wysokosci 10 % liczonej od wartosci umowy brutto lub netto ?

Odpowiedz na pytanie nr 6:
Zamawiajacy w umowie w § 6 wprowadza zapis 10 % wynagrodzenia umownego brutto.

Wyjasnienia treSci specyfikacji istotnych warunkow zamowienia nalezy uwzgledni¢ przy
sporzadzaniu oferty przetargowe;j.

Poniewaz zmiany tresci SIWZ nie wymagaja dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian
w ofertach, Zamawiajacy nie przedluza terminu skladania ofert.

Termin skladania ofert wyznacza si¢ na dzien: 16.03.2011 r. do godz. 11:00
Miejsce sktadania ofert Urzqd Miejski w Bloniu, ul. Rynek 6, 05-870 Blonie Ratusz,
w pok. nr I w Biurze Obstugi Interesanta.

Otwarcie ofert nastapi dnia 16.03.2011 r. o godz. 11:15




